
ŽUPNI OGLASI: 
 Odlukom zagrebačkog nadbiskupa kardinala Josipa Bozanića, 

nakon samo godinu dana, VLČ. MATEJ PETRIĆ RAZRIJEŠEN JE 
SLUŽBE ŽUPNOG VIKARA U NAŠOJ ŽUPI te je imenovan 
upraviteljem Župe sv. Stjepana Prvomučenika u Zagrebu – 
Botinec. OPROŠTAJ OD NAŠEG KAPELANA BIT ĆE 22. 
KOLOVOZA, a ne 29. koloovoza kako je bilo najavljivano jer vlč. 
Matej tog datuma preuzima novu službu.. Novi župni vikar u našoj 
župi je vlč. Petar Galeković. 

 Iduće nedjelje slavimo svetkovinu Uznesenja Blažene Djevice 
Marije na nebo – Velika Gospa. Svete mise su prema nedjeljnom 
ljetnom rasporedu, a možete upisati više misnih nakana. Proštenja 
su u Volavju i Dolu.  

 U subotu, 14. kolovoza, u Sošicama (župa Oštrc) u 17h bit će blagoslov 
novoobnovljene kapele Uznesenja BDM na nebu koje će predvoditi 
mons. dr. Ivan Šaško, pomoćni biskup zagrebački.  

 Hodočašće na Mariju Bistricu bit će u nedjelju, 5. rujna. Nakon 
Marije Bistrice, hodočastit ćemo u svetište Majke Božje Gorske i 
župu Lobor gdje je župnik nekadašnji jaskanski kapelan vlč. Tomica 
Božiček. Na hodočašće se možete prijaviti u radno vrijeme župnog 
ureda, kao i poslije misâ kroz tjedan. 

 Sakramentu ispovijedi možete pristupiti prije svetih misa. 
 Ženidbeni navještaj:  

o Kristijan Pintur iz naše župe (Bana J. Jelačića 59) i Patricia Horvatić 
iz župe Petrovina (Domagović 65). Žele se vjenčati 28. kolovoza u 
našoj župi. 

 Ljetno radno vrijeme župnog ureda je poslije misâ kroz tjedan te 
od utorka do petka 17-18h.  
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

8. – 15. 8. 2021. 

DEVETNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU 
8. KOLOVOZA 2021. 

 

 

Iv 6, 41-51 

 Ja sam kruh života 
koji siđoh s neba. 
Tko bude jeo od 

ovoga kruha, živjet 
će uvijeke. 

Zrnje… 

 Isus Krist nam se potpuno predaje; 

On svoje sveto tijelo sjedinjuje s našim i 

po tom sjedinjenju postajemo jedna duša 

s njim. Kao što hrana koju jedemo hrani 

naše tijelo, tako je i sveta Euharistija 

hrana za našu dušu. Kao što se naša 

tjelesna hrana pretvara u tjelesnu tvar, 

tako nas i sveta Euharistija preobražava u 

Isusa Krista.  

 On nije tek kruh, nego on sâm koji 

se daruje za „život svijeta“. Sâm život 

darovan nam je u ovom kruhu, u Kristu 

koji daje svoj život da bismo mi imali život.   



RASPORED SVETIH MISA 
9. – 15. 8. 2021. 

PONEDJELJAK, 9. 8., Sv. Terezija Benedikta od Križa, djev. i muč. 
7h       

UTORAK, 10. 8., Sv. Lovro, đakon i mučenik 
19h    1) Ana i Edo Jutriša i Ankica Vitić 2) Josip Tandarić, god., Dražen 
i ob., Mirko Hranilović, god. i ob., Vlado Benković, god. 3) Damir Tkalčić, 
god. 4) Nada Jakšić, 7. dan 

SRIJEDA, 11. 8., Sv. Klara Asiška, djevica 
19h      

ČETVRTAK, 12. 8., Sv. Franciska de Chantal 
19h     + Tomo, Marija i Branko Tutek; Timon Dragović, 90. dan 

PETAK, 13. 8., Sv. Poncijan i Hipolit  
19h    + Danica Lacković, 30. dan 

SUBOTA, 14. 8., Sv. Maksimilijan Kolbe, mučenik 
7.30h  + Dragutin Štefić, 7. dan 

NEDJELJA, 15. 8., UZNESENJE BDM – VELIKA GOSPA  

7.30h  1) Branko, Marija i Tomo Tutek 2) Paulina i Dragutin Hočevar                                                      
3) Paulina Lacković, god. 
9h  
19h       
Cvetković 9.30h 
Proštenje u Volavju i Dolu u 11h 
 

 
O GODIŠNJEM ODMORU 

 Čovjeku je nužan odmor. ldite na osamljeno mjesto i odmorite se, govorio 
je Isus svojim učenicima. Svakog ljeta mnoštvo ljudi izlazi iz gradova, odlaze sa 
svojih radnih mjesta da bi se u planinama, na selu ili na moru odmorili. 
 Jedni u odmoru vide provod. Oni imaju puno novca i misle da je odmor u 
tome da idu na gozbe, da plešu, da budu u gužvi, da velikim brzinama jure po 
autocesti, da se provode po zadimljenim kafıćima i još zadimljenijim diskačima. 
Drugi misle da je odmor u tome da se opuste i u svom moralu, da tada smiju 
pokazivati svoju golotinju, biti nevjerni svojoj obitelji, braku, da tada smiju pušiti 
i opiti se, biti nečovječni i slabići. Oni to smatraju slobodom. Čudno je kako se 
ropstvo i sloboda često izjednačuju. Treći idu na odmor u čežnji da nađu malo 
mira, da budu daleko od onih koje susreću svaki dan, da pronađu svoju vlastitu 
dušu, da uvide čiji su, da pronađu Boga i da znaju kamo to idu. Neki bi htjeli 
ispuniti svoja pluća kisikom, svoju dušu mirom i molitvom, a svoje dane čitanjem 
dobre knjige. Jedni žele na odmoru upoznati nove ljude, narode i jezike, poći na 
mjesta gdje će ih zabljesnuti kulture starih vremena, odakle će se vratiti 
obogaćeni novim spoznajama, doživljajima i s bogatstvom u srcu. Neki si 
zamišljaju godišnji odmor u plivanju, ronjenju, jedrenju, boravku na jahti ili na 
izletima, drugi opet negdje uz izvor vode, uz potok, rijeku, na golf igralištu, ili u 
tišini neke osamljene kuće. 
 Počet ćeš se odmarati kada se zagledaš u čašku cvijeta, kada osjetiš 
njegovu nježnost i počneš pogledom milovati njegove latice. Osjetit ćeš da ti se 
duša odmara i da čitavo biće doživljava nježnost koja izbija iz duše cvijeta, da 
postaješ radostan jer te voli jedan stvor – cvijet. Bit će dobro da, ulazeći u more 
ili u rijeku, zapaziš kako voda oplahuje tvoje tijelo, kako te miluje poput najboljeg 
prijatelja, a povjetarac nježno struji oko tebe i dodiruje tvoju dušu. Izađi van, u 
tišinu, u zvjezdanu noć, zastani, osluškuj, pusti neka te miluje povjetarac, neka 
uši osluškuju daleki lavež psa, neka se duša zagleda u zvijezde, neka mjesečina 
dodiruje sve pore tvoga bića i zovne ih na mir, na ljubav, na povjerenje i nježnost. 
Ako ti je moguće, uspni se visoko na planinu i pusti neka i duša uživa u krajoliku. 
Osjetit ćeš kako je nebo blizu. 

mons. Tomislav Ivančić 


